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Bpecmcxuii zocyoapcmeennvii yrusepcumem umenu A.C. [lywxura

B pabore paccMaTpHBaeTCA ONEpaTOpHOS ypaBHeaue I poaa

Ax=y 0y

¢ JEHCTBYIOLMM B rHIBOEPTOBOM OPOCTpaHCTBE / OrpaHMYICHHNM NONOXUTSIHFHNM CaMOCOIPIKEH-
HeIM onepatopoM A : H — H, B npepnonoxenns, 970 Hy/Ib NPHHALIEKAT CIIEKTPY 3TOTO ONEPATOpa,
OHAKO, BOODIE roBops, HE ABIEETCS €ro cOOCTBEeHHBIM 3HaueHueM. [IpH CAEMAHHRIX OPEAIOI0KSHAIX
3a7a4a 0 paspeIMMOCTH ypaBEeHMA {1) sBiserca HeKoppekrHoi. Ecny pemenme ypasHerns (1) Bee xe
CYILECTBYET, TO UIA €r0 OTHICKAHHS MPELIAraSTCA PEry/IpH3aTOp B BUIE ABHOK JIBRYXINATOBOH HTEpPaLM-
OHHOH DPONEAYPHI
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Xy = 2E=-0d)x, | —(E-ad)x,_5 +0*dy, xg=x=0. @)
OO0BrMHO MpaBas 9acTh ypaBHEHHs (1) M3BECTHA C HEKOTOPOH TOYHOCTEIO O , T.€. H3BECTEH Vg, A
KOTOpOTo Hy —y5|| <0 . [To3TOMY BMECTO CXeMBI (2) IPUXOTUTCA PACCMATPUBATE MPUGIHKEHUA
Xn,5 = 2E - od)x,_1§ —(E-0d)x,_y 5+l dys, x0,5=31,5=0. 3
Huxe, moa cxoZHMOCThIO NMpoledyphl (3) NOHUMAaeTCA YTBEpKICHHUE O TOM, YTO NMpuOmbkeHua (3)

CKOMH YTOZHO OMM3KO NOAXOAAT K TOYHOMY pemeHuo yparHeHuA (1) mpu nogxoasmeM Br0ope # 1 AoC-

TATOYHO ManbIX O . MHRIMY cioBamu, ecni lim (iﬂf"x —Xn5 “} =0,
8—0\ #

H3yaumM cCXOAMMOCTD MTEPALMOHHOK Iponenaypel (3) B cIydae ¢AMHCTBEHHOTO PEMEHHS B DHED-
TeTHIECKOH HOPME THIH0EPTOBA IPOCTPAHCTBA ||x|| 4= 1}iAx,xi, x € H. Tlpu 3TOM, KaK 00BIIHO, TUCIIO

HTEpALMii # HyXHO BbIOHpaTs B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS OOTPemHOCTH O. IlomaraeMm, d9ro
X9 s = X153 = 0 ¥ paccMOTpuM pasEOCTD X — X, 5 = (x—x,)+ (xn —Xp3 J

TI0 METYKIEM HETPY/IHO [IOKA34TE, IT0 X, = A~ [E —(E-ad)’ —nod(E- (X.A)n_l ]y Torma
x=x,=A7y-4" [E—(E—OLA)” - nad(E - od)"! ]y = (E-od) ' [E+(n-1)ad]x.

Pasnocte x =X, OeckoHe4yHO Mana B HOpME TIIPOCTPAHCTBA H mpH # — 90, HO CKOPOCTh CXOAMMO-

CTH IPU 3TOM MOXKET ObITB CKOJB YTOAHO Masoi, H 1714 ee OLEHKH Heo0XoauMa JONONHUTENbHAS HH-
dopMaman HA TIAOKOCTh TOYHOTO PEMEHHA X — €ro HMCTOX000pa’sHad NPEeRCTABUMOCTb, T.e. 9TO

x =A%z, 5§ > 0. Ilpn UCOOTB30BAHMH SHEPIeTHIECKONH HOPMEI HAM 3TO JONOIEUTENBHOE MPEIIONOKe-
HUe HE notpebyeTcs. JeHCTBHTENBHO, ¢ TIOMOIIEIO HMHTETPAIBHOTO

OpeACTaBIeHHS CAMOCONPKEHHOrO omepatopa A HMeeM ||x — Xy || A2 =(4 (x - Xy ), X—Xp ) =

E; — cootBeTcTByIOmad cnekTpansHas ¢pynknua, E — emarianEnii onepatop. Herpyaro mokasark, 910
mpw o € (0, 5/(4M)) ssmomssetea [x - x,| , < (e+1)/*(e+4)/2 e ¥2[(n =)o V2|

OuenuM x, — X, 5 . CipaBelInBO PABEHCTBO

=[A(E —odP" 2 [E+(n-1)odfx, x)= ?:l(l - )" 21+ (n =i d(Eyx,x), tae M =|4

M
Xy =5 = | A= (1= o) — ner(1— o) | dE, (v - 5).
0

s M _ _
Toraa [r, — x5, = | X lb‘(l—al)"-"al(l-al)" l]zd(Ex(y—yaly—ya)-
0

OGosnaunm  wepe3 &,(A) mompHTErpaTbHYW (QYHKIOHIO ¥ OHEHMM €€  CBEPXY
OpH YCIOBHU O € (0, 5/(4M )]. CHayana MeTO0M MAaTeMaTHYECKON MHIYKIMM MOXKHO J0K43aTh, 9TO

|7r1 [1-(1-cA)" —noA(l—oA)*™ ] ‘ < %(n ~1)o mpn ok € (0, 5/4], 72 1. Tosromy

Sn()= A“ﬁ-(l - o) —noA(l- ax)"-llz =
A1-(-0A) - ner(l-ar)™]| 1= (1-ar)' - no(-aa)|<

g%(n—l)a(l+‘(l—al)" )s%(n—l)o.,

+ |na?t.(l —ar )t
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< 1. Urak, 1ng

Tak KaK IIPH YCIOBUH O € (0, 5/(4M )] CIpaBelIHBO |l - a?L| <lu |nal(1 - a}_)n—l

mOORX nz1 “x,, - X5 | 4

2< ?(n -Dad?, TO3TOMY

[n —xag] , <1572 27 (n-1)V2 25, n21. Tlockobiy

Hx—:c,,’a-> |A <f=x,] +Hx,, —Xn5 |A <|x=x,, +15Y2. 27 n-1)"2aV25, n>1 unpu n >

”x—xn”A — 0, TO A CXOOUMOCTH ‘Ix—xn,sllA — 0, #n— ©, gocraTogro, 9TobB VR —18— 0,
n— o, & = 0. Takum o6pa3oM, ecnu B npouexype (3) BuGpars ukcno urepaumit » = n(8), 3aBuca-

mux OT O Tak, o6 vr—18 >0, 7 > 0, 6 > 0, To HOTYyIMM peryIIpU3YIOmII AIropUuT™, 06ec-
TIEYHMBANOIMIA CXOMUMOCTh K TOTHOMY pemIeHHIo ypaBHeHMA (1) B sHepreTHueckoi HOpMe rHmabdepToBa
NIPOCTPaHCTBA. 3alHlleM Teneps 001IyI0 OLEHKY ITOrpenHOCTH 11t MeToza (3)

o= xa5], <le+1)2(e+4) 2 [(n-1ya] 2| + 152 27 n-1)2a¥?5, n21. @)
Ipr 3a7aHHOM © HAWAeM Takoe 3HAYEHME dHCNA HTEpaldii #, NpPH KOTOPOM oneHka (4)

CTAHOBUTCA MUHHUMANBLHOW, B  Ppe3yNbTAaTé TMOMYYUM ”x—xn’s “Acm <22 15V4 (e +1)1/4 y

-1
x(e+aV*e Y2 | V2 noy =142-1572(a8) (e+1)/2(e+4)/2e V2|
OueBHIHO, YTO ONTHMAlbHasA OLCHKA MOTPEIIHOCTH He 3aBHCUT 0T mapaMerpa o . Ho n,, 3aBHcHT
0T 0L, DOSTOMY NS YMEHBIIEHHus 00beMa BEYUCTUTENLHOH paGoTH creayeT Gpath O BOIMOXHO (OIb-
MM, YAOBJIETBOPSAIOMUM YCIOBHIO O € (O, 5/(4M )], M T4K, 9TOOHl 7y € N .

Baxxen BOOPOC O TOM, KOrJia U3 CXOJMMOCTH B 3HEPreTUIECKOH HOPME CIERYeT CXOAUMOCTh B
00BIEOM HOpME MUTE0EPTORA IPOCTPAHCTBA H, DTH yCIOBHA KAeT

€
Teopewma Ecw sonomens ycnosus: 1) Ecx,5=0, 2) E.x=0, 20e E, =del
0

(0 <g< ”A”), Mo U3 CXO0UMOCIY Xp § K X 8 IHep2emunecKotl Hopme credyem cxoouMocms 8 06bruHol

HopMe 2unbbepmosa npocmpancmea.

[IpeanoxeHHbIH MeTOR MOXKET OBITE MPUMEHEH 114 pelIeHUA HEKOPPEKTHEIX 3a0ay4, BCTPedaroLIuxcs
B TEXHMKe, CHCTeMaX NOJHOH aBToMaTH4ecKoil oO6paboTku 3KCIepHMEeHTOB, MaTeMaTUYECKOi SKOHOMU-
Ke.





